

得知能用自己的肾挽救患尿毒症的儿子后,嵩县51岁农妇决定捐肾救子

儿啊,娘一定要再给你一次生命

网友被至深母爱感动,已为其送去1万元善款



核心提示

□记者 焦琳 文/图

昨日上午,我们在嵩县大章镇旺坪村找到牛松玲时,她正抱着1岁多的孙子在村里四处筹钱。

3个多月前,牛松玲25岁的儿子郭孟孟被查出患了尿毒症。看着儿子渴望的眼神和年幼的孙子,牛松玲毅然决定捐肾救子。



说起孟孟,牛松玲(右)和80岁的婆婆忍不住落泪

▶▶ 儿子患病后,从未上过学的她开始学识字

“这是在洛阳看病时的单子,这些是在郑州的……”拿着厚厚一沓病历复印件,牛松玲的手有些抖。这个从未上过学的农妇,在儿子患病后开始学着识字,好弄明白儿子得的是啥病,医生用啥方法治。

郭孟孟今年25岁,技校毕业后在洛阳市区当临时工,并且结婚生子,生活其乐融融。2012年11月中旬,郭孟孟被查出患了慢性肾衰竭,也就是尿毒症。

“得知这一消息后,一家人

感觉天都塌了。”牛松玲说。为了治病,郭孟孟先是吃中药,随后又做透析。今年春节后,郭孟孟突然感觉喘不上来气,家人赶紧将他送到了郑州大学第一附属医院。原来,这是肾衰竭引起的心脏衰竭的前兆。

▶▶ 她要用自己的肾挽救儿子的生命

看着原本开朗的儿子一天比一天消极、消瘦,牛松玲心如刀绞,经常偷偷躲在病房外的走廊里落泪;擦干眼泪走进病房,她的脸上却堆着笑。

主治医生说,郭孟孟靠透析只能短暂维持生命,只有换肾才有活下去的希望。听到医生的建议,早已绝望的牛松玲心里又燃起了希望,她决定,用

自己的肾挽救儿子的生命。

牛松玲的决定当即遭到家人的反对,尤其是儿子郭孟孟:“你身体也不好,把肾给我,以后咋生活?”郭孟孟的姐姐和父亲也都表示要为郭孟孟捐肾。

对于家人的“要求”,牛松玲冷静而坚决地拒绝:“孟孟他姐刚结婚,还没添孩子,不能摘肾;孟孟他爸患有腰椎

间盘突出,摘了肾身体更不好……自从孟孟得了这个病,我儿媳妇一心一意守在病床前照顾他,我不能眼看着这个家散了,不能眼看着1岁多的孙子没了爸!”

今年3月2日,对于51岁的牛松玲来说,是非同寻常的一天,就在这天,母子二人配型成功。也就是说,孟孟多了一半生的希望。

▶▶ 网友向“捐肾妈妈”致敬,一周募集到1万元善款

在配型成功的第二天,牛松玲就从郑州回到了嵩县老家,她的目的只有一个:筹钱。医生告诉她,做肾移植手术,至少需要20万元,这对牛松玲一家来说,几乎是个天文数字。

牛松玲家有2亩地,一年收入只有几千元;丈夫郭新城因常年从事体力劳动患有腰椎间盘突出,平时靠到工地上打零工挣些小钱;大女儿结婚没多久,也在外面打工,一个月能赚1000多元;孟孟曾是电焊工,每月有3000多元收入,但工作才2年就病了,根本没攒下啥积蓄……

但是牛松玲不愿放弃,从未借过钱的她挨家挨户求人帮忙。虽然大多数村民都不

富裕,善良的他们还是纷纷解囊:5元、10元、20元……大家将钱塞到牛松玲手中。

3月8日,得知配型成功的消息后,孟孟的一个朋友将此事发到了网上。百度嵩县吧吧主“七峰秋庙”和洛阳网友“奇石顽童”看到了该贴,被牛松玲的这份母爱深深感动。

“当我看到这个帖子时,想到的是中国不只有‘暴走妈妈’为子捐肝,也有很多我们不知道的妈妈,为儿女牺牲自己的身体或者某些器官……希望大家都能伸出自己有力的手,用大家的力量,用社会的力量去帮助他们。”“七峰秋庙”在帖子中说,这个帖子随后被“奇石

顽童”转发。

他们的呼吁,很快得到洛阳善良网友们的回应——短短一周时间,大家便募集到了1万元善款。3月15日,带着网友们捐的1万元现金,“七峰秋庙”来到嵩县县城,将钱交到了郭孟孟的父亲郭新城和旺坪村村委会工作人员龚晓凯的手中。

“我们不上网,也不知道这些好心网友叫啥,只能通过《洛阳晚报》向他们说声谢谢。大家的恩情,我们一家人这辈子都不会忘。”昨天中午我们要离开旺坪村时,牛松玲感激地说。我们走后,她还要咬着牙出去筹钱,她说她必须这样做,只有这样才能挽回儿子的生命。

河北骑友抵达我市 倡导低碳出行

□记者 付璇 文/图

一个背包,一辆单车,有这样一群人正用车轮体验旅途百味,以身体力行的方式向众人传递低碳出行的绿色理念。18日,春暖花开的洛阳城迎来了一群特殊的朋友——来自河北邯郸的16位骑友。

记者了解到,这群骑友参加的是一场“环中原经济区骑行”活动,洛阳只是他们此行的一站。他们13日骑单车从邯郸出发,预计用20天时间,途经30多个城市,行程4000多公里,行遍山东、山西、河南、河北、安徽等中原经济区的几大大省市。他们希望用这种方式宣传低碳出行的理念。



低碳出行,走起

广电报推出世界睡眠日公益活动

□海燕 董巍

3月21日是世界睡眠日,为引起市民对健康睡眠的关注,由洛阳日报报业集团主办、洛阳广播电视台承办的“世界同睡的一天——科普健康睡眠,送兰博基尼”世界睡眠日公益活动即将于21日至24日举行。参与此次活动不仅可以在睡眠专家的指导下改善睡眠质量,更有机会获得兰博基尼豪华自行车及豪华配套装备(总价值5000元以上)。

中医养生专家高希言教授亲传弟子杨涛先生将亲赴洛阳,于23日上午10时~12

时在王府井百货4楼VIP会议室、14时~18时在红星美凯龙慕思品牌店免费坐诊,为读者的“睡不着”“睡不好”等问题把脉。

另外,21日至24日,凡《洛阳广播电视报》订户,均可到红星美凯龙慕思品牌店、居然之家慕思品牌店、王府井百货免费参与此次公益活动。中央百货、王府井百货、丹尼斯百货VIP客户,工商银行VIP客户及信用卡银卡以上级别的客户,不仅可参与该世界睡眠日公益活动,还可享受活动期间慕思寝具的重磅折扣以及获赠健康睡眠精美礼包等。

文明祭扫 绿色清明

清明,不忘先人,寄托哀思,是中国人的优良传统。盘龙陵园提醒广大市民,清明节期间请选择绿色出行方式(如骑自行车、乘公交车),以避免3月23日、24日、30日、31日及4月2日、3日、4日等高峰期。另我公司每天上午有免费班车供祭扫市民乘坐。

8:30—拖体育馆门口,电话:64233688;8:50中州路芳林路口北20米,电话:63916066;9:30到达陵园,10:30由陵园返回。

盘龙陵园地址:310国道瀍河桥北
网址:www.lypanlong.cn
电话:63300009 63763333